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Міністерство соціальної політики на виконання доручення Прем’єр-

міністра України Шмигаля Д. А. в межах компетенції розглянуло листа 

Рахункової палати від 04.09.2020 № 16-2144 щодо надання інформації про заходи, 

вжиті Мінсоцполітики, за результатами виконання рекомендацій, зазначених у 

рішенні Рахункової палати від 14.07.2020 № 17-4 „Про розгляд Звіту про 

результати аналізу ефективності виконання державними органами повноважень 

у частині контролю за обґрунтованістю застосування податкових пільг з податку 

на додану вартість та податку на прибуток  підприємствами та організаціями, які 

засновані громадськими об’єднаннями осіб з інвалідністю” (далі – Рішення 

Рахункової палати) та повідомляє.  

За результатами розгляду Рішення Рахункової палати, Мінсоцполітики з 

метою усунення виявлених порушень та недопущення їх у майбутньому 

розроблено проект Плану заходів щодо виконання рекомендацій Рахункової 

палати за результатами аналізу ефективності виконання передбачених 

Мінсоцполітики повноважень у частині контролю за обґрунтованістю 

застосування податкових пільг з податку на додану вартість та податку на 

прибуток  підприємствами та організаціями, які засновані громадськими 

об’єднаннями осіб з інвалідністю.  

З метою посилення контролю при прийнятті рішень про надання 

підприємствам та організаціям, заснованим громадськими об’єднаннями осіб з 

інвалідністю, дозволу на право користування пільгами з оподаткування 

Мінсоцполітики звернулося до обласних та Київської міської державних 

адміністрації щодо вжиття заходів для усунення недоліків, встановлених 

Рахунковою палатою, та недопущення їх у подальшому. Водночас 

поінформовано про необхідність включення до складу робочих груп з питань 

надання державної допомоги організаціям та підприємствам громадських 

організацій осіб з інвалідністю представників територіальних органів Державної 

податкової служби України. 

 

Заступник Міністра                                                            Віталій МУЗИЧЕНКО 
 
Долуда С., 289-70-64 

Кабінет Міністрів України 
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